МУНИПИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ

внутригородского муниципального образования Гольяново в городе Москве

РЕШЕНИЕ

от 15.06.2012г. № 6/3

Об организации работы призывной комиссии района Гольяново по призыву граждан в Вооруженные силы Российской Федерации весной — летом 2012 года

В соответствии с пунктом «г» части 13 статьи 17 Устава внутригородского муниципального образования Гольяново в городе Москве,

муниципальное Собрание решило:

- 1. Принять к сведению информацию, представленную Председателем призывной комиссии района Гольяново, Руководителем муниципалитета внутригородского муниципального образования Гольяново в городе Москве Чаловым Б.В. по организации работы призывной комиссии района Гольяново по призыву граждан в Вооруженные силы Российской Федерации весной летом 2012 года.
- 2. Председателю призывной комиссии района Гольяново, Руководителю муниципалитета внутригородского муниципального образования Гольяново в городе Москве Чалову Б.В. провести мероприятия, направленные на улучшении учетно-призывной работы и выполнению задач по подготовке к призыву граждан в Вооруженные силы Российской Федерации весной летом 2012 года.
- 3. Рекомендовать начальнику ОВД по району Гольяново:
- 3.1 Своевременно представлять по запросам отдела военного комиссариата города Москвы по Преображенскому району сведения о гражданах призывного возраста, ранее привлеченных к уголовной и административной ответственности.
- 3.2 В период призыва граждан в Вооруженные силы Российской Федерации весной летом 2012 года в соответствии с графиком обеспечить присутствие на заседаниях призывной комиссии назначенных представителей.
- 3.3 Совместно с ответственными сотрудниками отдела военного комиссариата города Москвы по Преображенскому району и председателем Совета ОПОП района Гольяново принимать меры к розыску лиц, уклоняющихся от службы в армии.
- 4. Обеспечить безусловное выполнение призыва граждан в Вооруженные силы Российской Федерации весной летом 2012 года в количестве 98 человек.
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Гольяново в городе Москве Четверткова Т.М.

Руководитель внутригородского муниципального образования Гольяново в городе Москве